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ECOPUNO & SILKHAIR
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Størrelse 36/38 (40/42 - 44/46 - 48/50)
Tallene for størrelse 40/42 står oppført først i parentesen, stør-
relse 44/46 i midten og til slutt størrelse 48/50. Der det kun er 
oppgitt ett tall, gjelder dette for alle størrelser.

Garn: Ecopuno fra Lana Grossa (72 % bomull, 17 % ren ull 
(merino), 11 % (baby) alpakka, LL = ca. 215 m/50 g): ca. 300 
(300 - 350 - 350) g ecru (frg 46), Silkhair fra Lana Grossa 
(70 % mohair (superkid), 30 % silke, LL = ca. 210 m/25 g): ca. 
150 (150 - 175 - 175) g natur (frg 52)

Pinner: Kort og lang rundp nr. 4, to strømpep nr. 4

Tilbehør: 4 maskemarkører, heklenål nr. 4

Strikkefasthet: 20 m og 34 p rillestrikk med en tråd Ecopuno  
og en tråd Silkhair på p nr. 4 = 10 x 10 cm

Raglanjakken blir strikket ovenfra og ned i ett stykke 
med dobbel tråd – en tråd av hver kvalitet. 

Doble kantm (over 2 m): På begynnelsen av p: Ta kantm 
løs av som om den skulle strikkes vr, 1 r. På slutten av p: Ta 1 
m løs av som om den skulle strikkes vr, strikk kantm r. 

Vrangstrikk: Retten: Strikk alle m vr. Vrangen: Strikk alle m r. 

Rillestrikk: Retten: Strikk alle m r. Vrangen: Strikk alle m r. 

Økning til hals (2 m økt på hver p fra retten): Økningene 
blir strikket på en p fra retten. På begynnelsen av p: Doble 
kantm, 1 m vrangstrikk, strikk tråden mellom 2 m vridd r. På 
slutten av p: Strikk til 3 m står igjen, strikk tråden mellom 2 m 
vridd r, 1 m vrangstrikk, doble kantm.

Raglanøkning (8 m økt på hver p fra retten): Økningene 
blir strikket på en p fra retten. Øk både før og etter hver mar-
kering ved å strikke tråden mellom 2 m vridd r.

I-cord: Legg opp 4 m og strikk m r, * ikke snu, men skyv m 
tilbake til den andre enden av p, før tråden langs baksiden av 
arb og stram den godt, strikk m r, gjenta fra *.

Bærestykket: Legg opp 60 m med en tråd Ecopuno og en 
tråd Silkhair på p nr. 4. Strikk etter flg. inndeling, og plasser 
samtidig de 4 maskemarkørene: Strikk doble kantm, 1 m 
vrangstrikk, 1 m rillestrikk og plasser en markør i denne m, 8 
m rillestrikk, 1 m rillestrikk og plasser en markør i denne m, 34 
m rillestrikk, 1 m rillestrikk og plasser en markør i denne m, 8 
m rillestrikk, 1 m rillestrikk og plasser en markør i denne m, 1 
m vrangstrikk, doble kantm. Øk til hals i hver side på hver 2. p 
39 ganger som forklart over, og øk samtidig til raglan ved de 
4 markørene på hver 2. p 34 (38 - 42 - 46) ganger som forklart 
over = 410 (442 - 474 - 506) m. Del deretter opp m til bol og 
ermer: Sett de 76 (84 - 92 - 100) m mellom 1. og 2. markør og 
mellom 3. og 4. markør på en tråd til ermer. 

Bolen: Strikk over m til bolen og legg samtidig opp 8 nye m 
under hvert erme på første p = 274 (290 - 306 - 322) m. Strikk 
til bolen måler 25 cm fra delingen og fell av.

Ermer: Start midt i de nye m under ermet på bolen, plukk opp 
4 m, sett de 76 (84 - 92 - 100) ermem inn på p og plukk opp 
4 m under ermet på bolen = 84 (92 - 100 - 108) m. Strikk ril-
lestrikk frem og tilbake, og fell samtidig 1 m i hver side på hver 
8. (6. - 6. - vekselvis på hver 4. og 6.) p 17 (19 - 21 - 23) gan-
ger = 50 (54 - 58 - 62) m. Strikk til ermet måler 42 (40 - 38 - 
36) cm fra delingen og fell av.

Montering: Sy sammen ermene. Strikk to i-cord snorer, 30 
cm lange, på strømpep nr. 4 med en tråd Ecopuno og en tråd 
Silkhair. Sy fast midten av snoren på kanten av høyre forstyk-
ke, den første 12 cm opp fra oppleggskanten og den andre 
24 cm opp fra oppleggskanten. Prøv jakken og hekle en hem-
pe med lm som passer til hver snor på venstre forstykke. 
Hekle hver hempe ca. 2 cm lange, med heklenål nr. 4 og en 
tråd Ecopuno og en tråd Silkhair. Hekle så 1 rad kjm langs hal-
sen med heklenål nr. 4 og en tråd Ecopuno og en tråd Silkhair.
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Strikk alltid en prøvelapp! Strikk en prøve som måler ca. 12 x 
12 cm i samme mønster som den valgte modellen. Tell hvor 
mange m du har i bredden og p i høyden på 10 x 10 cm. Har 
du færre m enn oppgitt strikkefasthet, strikker du løst og må 
bytte til ½ til 1 nr. tynnere pinner. Har du flere m enn oppgitt 
strikkefasthet, strikker du stramt og må bytte til ½ til 1 nr. tyk-
kere pinner. 
Vær oppmeksom på at oppskriftene kan variere. Det er ikke 
alltid at strikkefastheten i oppskriften er den samme som på 
banderolen. Strikkefastheten på banderolen er imidlertid alltid 
målt på glattstrikk. For å få riktig passform er det viktig at prø-
velappen strikkes i samme mønster som modellen og at strik-
kefastheten overholdes. Da vil ønsket modell ikke bare se fin 
ut, men også passe!

Kolofon
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Strikkeprøve

Fortkortelser
arb = arbeid(et) 
art. nr. = artikkel nummer
beg = begynne(lse)
ca. = cirka
dbst = dobbelstav
diagr = diagram

flg. = følgende
fm = fastmaske
frg = farge
ggr = ganger 
kantm = kantmaske(r)
kjm = kjedemaske

krepsem = krepsemaske
LL = løpelengde 
lm = luftmaske
m = maske(r)
nr. = nummer
omg = omgang(er) 

p = pinne(r) 
r = rett
st = stav
str. = størrelse(r) 
vr = vrang
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